



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

## **В Приуральском районе сотрудник следственного управления СКР принял участие в патриотическом тур-фестивале "Димитриевская суббота"**

Сотрудник следственного отдела по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу М.О. Медведев принял участие в окружном молодёжном патриотическом тур-фестивале «Димитриевская суббота». Тур-фестиваль направлен на сохранение памяти о воинах, погибших при защите Отечества.

В мероприятиях Тур-фестиваля участвует молодёжь Ямало-Ненецкого автономного округа, учащиеся образовательных организаций, творческая молодёжь, семейные команды, молодёжные и ветеранские общественные организации, представители религиозных конфессий и жители автономного округа. Фестиваль проводится в рамках Национального проекта «Образование». Офицер Следственного комитета вместе с земляками выразил уважение и благодарность защитникам Отечества и почтил их память минутой молчания. Участники мероприятия возложили цветы к мемориалу погибших воинов и зажгли свечи, символизирующие память народа.

Сотрудники следственного управления по ЯНАО ведут активную работу по патриотическому воспитанию молодежи, регулярно организуя и участвуя в тематических акциях и фестивалях.

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

06 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1737909>